Bases de données
Modele entité-association : Partie 1
Corrections

Exercice 1 : Bibliotheque

Client Emprunt Livre
SSN O.n) (1.1)] Numéro (1,1) O.n) | |sBN
Nom ‘ DateEmprunt ‘ Titre
Prénom DateRetour (0,1) Auteurs (1,n)
Adresse DateAchat
Rue
Numéro
CodePostal
Ville

— La date d’emprunt doit étre inférieure a la date de retour.
— La date d’emprunt doit étre postérieure a la date d’achat.
— Un livre ne peut étre loué qu’une fois & un moment précis : il ne peut y avoir de recouvrement dans les dates

pour la location d’un méme livre.

Exercice 2 : Plats

Plat (1,n) : (O,n) | Ingrédient
Contient
Nom — Nom
Origine Quantité Unité

— La quantité doit étre strictement supérieure a zero.

Exercice 3 : Université

Professeur Cours Etudiant
(0,n) (1,1) (0,n) (1,n)
Matricule “ Mnémonique “ Matricule
Titre Intitulé Nom
Nom Résumé Prénom
Prénom Adresse
Adresse Filiere Rue
Rue 0,1 (1,1) (1,n) _ (1,1) | Numéro
Numéro “ Code ‘ CodePostal
CodePostal Nom Ville
Ville

Exercice 4 : Prérequis

Cours
Requiert | Mnémonique
Intitulé
(0.n) Résumé

(O,n) | EstUnPrérequis

Prérequis

— Il ne peut pas y avoir de cycle dans 'association “Prérequis”.




Exercice 5 : Employés

Employé

Supervise | SSN

Nom
(0,n) Prénom

(0,1) | EstSuperviséPar

— Il ne peut pas y avoir de cycle dans I’association “Supervise”.

Exercice 6 : Aéroport

Avion Propriétaire
immatriculation (1,1) - (1,n) |nom
date-achat appartient adresse

numéro-tel
(O.n) catégorie
_concemne Type
(1,2) (1,n)
nom
(1,1) nom-constructeur
Intervention puissance
(1,n) | |nb-places
nuMéro
objet (1,n)
date
durée habilitation pilote
(1,1) (1,1) (1,n) nombre-vols
(1,n)
» Mécanicien Pilote
(0,n)
SSN SSN
nom numéro-brevet
o.n adresse nom
o) numéro-tel adresse
numéro-tel

— La date d’une intervention sur un avion doit étre supérieure a la date d’achat de I’avion.
— Le mécanicien qui fait une intervention doit étre différent de celui qui vérifie 'intervention.
— Le mécanicien qui intervient sur un avion doit étre habilité a intervenir sur ce type d’avion.



